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En odota mitään kuntien työvoimapalveluilta

Yleisesti parempia työllisyys- ja työttömyyspalveluja

Palkka- ja työllistämistukia yrityksille

Konkreettista apua työntekijöiden löytämiseen

En osaa sanoa.

Räätälöityjä koulutusmahdollisuuksia, kuten ohjelmia ja kursseja

Muuta asiaa

Tukea kansainvälisiin rekrytointeihin

Yhteisiä rekrytointitilaisuuksia

Työolosuhteiden järjestelytukea

Digitaalisten työvoimapalvelujen jalkauttamista

Muutosturvapalveluja
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Kuntien talouden tasapainottaminen

Yrittäjien ja kunnan yhteistyön kehittäminen

Päätöksenteon yrityslähtöisuus

Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen

Lupa-asioiden sujuvoittaminen

Työllisyysasioiden hoitaminen

Elinkeinopolitiikan aseman kehittäminen

Julkisten hankintamenettelyjen kehittäminen

En osaa sanoa.

Muu asia

Kaavoituspalvelun parantaminen

Sivistystoiminnan kehittäminen

Vihreä siirtymä

Kuntien palvelujen digitaalisuuden kehittäminen
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Hyvinvointialueen talouden tasapainottamista

Järkevämpiä kilpailutuksia ja hankintoja

Parempia terveydenhuollon palveluja

Hallinnon tehostamista

Nopeampaa hoitoon pääsyä

En osaa sanoa

Pk-yritysten osallistamista Varhan toimintaan

Palvelusetelien monipuolistamista

Muuta asiaa

Vastaamista yhteydenottoihin

Parempia pelastustoimen palveluja
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